
Z á p i s n i c a 
zo zasadnutia mimoriadneho Mestského zastupiteľstva v Prievidzi 

konaného dňa 04. 12. 2007 
 v Dome kultúry na Ul. F. Madvu v Prievidzi 

 
Začiatok zasadnutia:  08.00 h 
Ukončenie zasadnutia:     10.00 h  
 
   
Prítomní:           28 poslancov MsZ  
                              – podľa prezenčnej listiny  
 
Ospravedlnení: JUDr. Katarína Macháčková 
   Ing. Štefan Škríp 
   Eva Tomanová 
      
Ďalej prítomní:     Ing. Ján Bodnár – primátor mesta 

Mgr. Ľudovít Fábry – prednosta MsÚ 
Ing. Jana Michaličková – hlavná  kontrolórka 

                               PhDr. Ján Lauf – riaditeľ sekretariátu primátora 
   PhDr. Ivona Vojtášová – hovorca primátora pre médiá 
                               Darina Kotianová – vedúca sekretariátu primátora 
                              Ing. Lenka Pánisová– vedúca org. a pers. oddelenia 
   Martina Boboková – referent pre servis MsR a MsZ 
   Ing. Milan Kučík – vedúci odboru vnútornej správy 

Mgr. Dagmar Jenisová – vedúca právneho oddelenia  
Ing. Katarína Bašková – vedúca ekonomického odboru  

   Ing. Ľudmila Richterová – vedúca odb. daní, popl., obch. a služ. 
                               Bc. Jana Králová – vedúca sociálneho oddelenia  
   Ing. Milan Rybanský – vedúci odboru školstva 

Ing. arch. Vladimír Falat  – vedúci odboru výstav. a RR 
Ing. arch. Stanislav Mečiar – vedúci oddelenia ÚP, ŽP a RR 

                               Bc. Peter Paulík – riaditeľ KaSS 
   JUDr. Marián Mikula – náčelník  MsP   

Ing. Soňa Tencerová – spol. UNIPA, spol. s r. o. 
    
                                 – podľa prezenčnej listiny  

 
         masmédiá, občania  
         – podľa prezenčnej listiny  
 
 

- k bodu 1 – 
„Otvorenie“ 

 
Ing. Ján Bodnár, primátor mesta, otvoril a privítal na rokovaní Mestského 

zastupiteľstva (ďalej len MsZ) mesta Prievidza všetkých prítomných poslancov, 
zúčastnených zástupcov jednotlivých odborov a oddelení mestského úradu, novinárskej 
obce, regionálnej  televízie, hostí a občanov mesta.  

 
Primátor mesta uviedol, že všetci pozvaní dostali pozvánky a  konštatoval, že na 

začiatku rokovania za účasti 25 poslancov, teda nadpolovičnej väčšiny, je zasadnutie MsZ 
uznášania a rokovania schopné. 



Ing. Ján Bodnár, primátor mesta, prítomných oboznámil so zložením pracovného 
predsedníctva: predseda poslaneckého klubu Ján Dobrovodský, Ing. Milan Dérer – zástupca 
primátora mesta, Mgr. Ľudovít Fábry - prednosta MsÚ,  Ing. Jana Michaličková - hlavná 
kontrolórka. 

 
Ďalej primátor mesta uviedol, že za spravodajcu mestskej rady bola určená Katarína 

Čičmancová a za overovateľov zápisnice z MsZ sú menovaní: Zuzana Belanová a MUDr. 
Jaroslav Cigaňák, PhD.  
 

Na základe návrhu Ing. Ján Bodnára,  primátora mesta, boli do návrhovej 
komisie poslancami MsZ zvolení: 
Mgr. Eleonóra Porubcová – predsedníčka,  
Jozef Krško – člen,  
Peter Valach – člen.  
 

K návrhu prijalo MsZ uznesenie č. 392/07, ktoré tvorí prílohu zápisnice. 
Hlasovanie: 25 poslancov za  
  

Po hlasovaní poslancov MsZ primátor mesta požiadal členov návrhovej komisie, aby 
zaujali svoje miesta. 
 

Ing. Ján Bodnár, primátor mesta, ďalej konštatoval, že návrh programu MsZ bol spolu 
s materiálmi doručený všetkým poslancom MsZ.  
 
    
P r o g r a m   MsZ v Prievidzi:  
1) Otvorenie 
2) Návrh Doplnku č. 3 k VZN mesta Prievidza č. 85/2005 o miestnych 

daniach 
3) Návrh Doplnku č. 2 k VZN mesta Prievidza č. 86/2005 o miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady 
4) Návrh rozpočtu KaSS v Prievidzi na rok 2008 a na roky 2009 a 2010 
5) Návrh rozpočtu Domova dôchodcov Prievidza na rok 2008 a na roky 2009 a 2010 
6) Cenový výmer MHD Prievidza 
7) Návrh programového rozpočtu mesta Prievidza na rok 2008 a na roky 2009 a 2010 
8) D i s k u s i a    p r e   o b č a n o v   
9) Z á v e r 
 
 K predloženému návrhu programu prijalo MsZ uznesenie č. 393/07, ktoré tvorí 
prílohu zápisnice. 
Hlasovanie: 26 poslancov za   

 
 
 

       - k bodu 2 - 
,,Návrh Doplnku č. 3 k VZN mesta Prievidza č. 85/2005 o miestnych daniach“ 

 
Ing. Ľudmila Richterová, vedúca odboru daní, poplatkov, obchodu a služieb, 

a uviedla, že, predloženým doplnkom sa  upravuje  znenie jednotlivých §-ov na základe 
zmien a doplnení zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady účinných od 1. decembra 2007.  Ďalej sa pri 
tvorbe doplnku vychádzalo z aplikácie VZN  v praxi a čiastočne z  návrhov a doporučení 
uvedených v Programe hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Prievidza ( PHSR ). 
Vzhľadom na zabezpečenie bežných príjmov rozpočtu mesta a povinnosť zostaviť bežný 
rozpočet vyrovnaný nebolo možné pre rok  2008 pristúpiť k všetkým úlohám na úseku 



daňovej politiky vyplývajúcim z PHSR a to najmä neukladanie niektorých miestnych daní, 
resp. zníženie sadzieb daní. Navrhuje sa neukladať daň za predajné automaty a to z dôvodu, 
že zmenou zákona sa  platí daň len za predajné  automaty umiestnené v priestoroch 
prístupných verejnosti, čím sa doteraz zaevidovaný počet automatov zníži na 17 a ročné 
 príjmy by sa dosiahli vo výške 17 tis. Sk. Pri dani  z nehnuteľnosti sa navrhuje zjednotenie 
sadzieb  pre celé územie mesta,  doteraz boli stanovené pre prímestské časti a územie 
južného obchvatu nižšie sadzby. U dane z pozemkov sa zjednotila sadzba dane prepočtom 
podľa výmery tak, že sa zachovala doterajšia výška celkovej dane. Daň sa  počíta z hodnoty 
pozemkov, ktorá je pre jednotlivé katastrálne územia určená zákonom. U dane zo stavieb sa  
sadzby zjednotili na úroveň doterajšej časti  Prievidza I.  a zaokrúhlili na celé koruny. Byty 
a nebytové priestory sa v prímestských častiach nenachádzajú.   Zvýšenie sadzieb je 
navrhnuté u bytov z 5,- Sk na 6,- Sk, čím sa dosiahne rovnaká úroveň sadzby zo stavieb na 
bývanie ( RD ) a bytov. Zvýšením sadzby sa dosiahnu vyššie príjmy do rozpočtu mesta cca 
850 tis. Sk. Ďalej sa stanovuje samostatne sadzba pre nebytové priestory ostatné vo výške 
50,- Sk. V roku 2005 bola táto sadzba vo výške 15,- Sk  pre garáže a 75,- Sk pre nebytové 
priestory ostatné.  V roku 2006 došlo k zjednoteniu sadzby na 25,- Sk, pretože u nebytových 
priestorov nemohli byť rôzne sadzby. Novelou zákona sa dáva možnosť rôznych sadzieb, 
preto sa opäť diferencuje sadzba za garáže na 15,- Sk a na ostatné priestory 50,- Sk . Na 
základe toho  sa vypúšťa  zníženie dane o 40 % za garáže v bytových domoch. V rámci 
oslobodenia sa navrhuje  oslobodenie vo výške 75 % ročnej dane za stavby slúžiace pre 
zdravotnícke, sociálne a kultúrne zariadenia a upresňuje sa zníženie  len za stavby pri tomto 
znížení bude výška dane 5,- Sk/m2 zastavanej plochy. U dane za psa sa navrhuje upraviť 
sadzby dane z 320,- Sk na 350,- Sk a z 1 070,- Sk na 1 100,- Sk, čím sa nahradí výpadok 
dane z dôvodu, že na druhého a ďalšieho psa sa už nemôže uplatniť zvýšená sadzba a dáva 
sa možnosť pri dani nad 500,- Sk zaplatenie dane v dvoch splátkach. Mení a upresňuje sa 
rozsah oslobodenia od platenia dane tak, že oslobodenie sa bude viazať k veku daňovníka – 
60 rokov (doteraz to bol príjemca  dôchodku) a k finančnej situácií daňovníka všeobecne, nie 
len   dôchodcu. Pri dani za užívanie verejného priestranstva sa už nebude ukladať daň za 
dočasné parkovanie motorových vozidiel na vyhradenom priestore – vyplýva to zo zmeny 
v zákone.  Upravili a zredukovali sa sadzby dane tým, že sa vypustili sadzby za vonkajšie 
sedenie (mesto  to rieši cez nájom priestorov ), ďalej za príležitostné trhy na Námestí 
slobody ( nájom stánkov ),  vypustili sa sadzby za dočasné parkovanie. Pri vyhradenom 
mieste na parkovanie pre občanov ZŤP sa  zvýšila hranica príjmu pre celkové oslobodenie – 
životné minimum + 2 tis. Sk, pre ostatných občanov ZŤP je ročná sadzba 526,- Sk.  Pri dani 
za rozkopávky a umiestnenie zariadenia sa navrhujú oproti pôvodnému stavu 2 sadzby 
v závislosti od doby záberu VP, čo by malo viesť k snahe daňovníkov  nepredlžovať 
nevyhnutnú dobu záberu VP.  Ďalej sa od platenia dane navrhuje oslobodiť mesto 
a právnické osoby založené alebo zriadené mestom. Z dôvodu efektívnosti sa navrhuje daň 
nižšiu ako 50,- Sk nevyrubovať  ani neukladať ( výdavky spojené  so správou nízkej dane by 
mohli presiahnuť príjem z dane).  U dane za nevýherné hracie prístroje sa umožňuje 
zaplatenie dane v dvoch splátkach. U ostatných daní nedochádza k zmene. 
 V rámci rozpravy sa prihlásil Ing. Mgr. Jozef Kobela, poslanec MsZ, a informoval sa, 
či bude nejako riešená pripomienka komisie výstavby a územného plánu ohľadom 
prehodnotenia vzniku dňovej povinnosti pri novostavbách po povolení vkladu do katastra 
nehnuteľnosti. Ing. Ľudmila Richterová, vedúca odboru daní, poplatku, obchodu a služieb, 
uviedla, že oddelenie miestnych daní úzko spolupracuje s odborom výstavby a tak majú 
informácie o skolaudovaní nehnuteľností. Daňovník je povinný oznámiť vznik daňovej 
povinnosti do 30 dní od zápisu do katastra nehnuteľností, ale daňová povinnosť mu vzniká 
až od 01. 01. najbližšieho roku. 
 K návrhu Doplnku č. 3 k VZN mesta Prievidza č. 85/2005 o miestnych daniach prijalo 
MsZ uznesenie č. 394/07, ktoré tvorí prílohu zápisnice. 
Hlasovanie: 28 poslancov za    

 
 
 



- k bodu 3 - 
,,Návrh Doplnku č. 2 k VZN mesta Prievidza č. 86/2005 o miestnom poplatku 

 za komunálne odpady a drobné stavebné odpady“ 
 

 O návrhu Doplnku č. 2 k VZN mesta Prievidza č. 86/2005 o miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady informovala Ing. Ľudmila Richterová, vedúca 
odboru daní, poplatkov, obchodu a služieb, a uviedla, že predloženým návrhom Doplnku č. 2 
k VZN č. 86/2005 sa upravujú a spresňujú niektoré jeho ustanovenia, čiastočne sa menia 
podmienky oslobodenia a sadzby poplatku.  Zjednocujú a zvyšujú sa sadzby pre fyzické 
osoby v bytových domoch a rodinných domoch. K zjednoteniu sadzieb dochádza z dôvodu, 
že nie je možné presne určiť náklady pre jednotlivé skupiny obyvateľov  a doterajší rozdiel 
v sadzbách nevychádzal zo skutočných nákladov, ale len z predpokladu vyšších dopravných 
nákladov. Jednotnosť sadzieb vyplýva aj zo zákona 582/2004 Z. z., pretože jediným kritériom 
pre určenie sadzby poplatku sú celkové náklady mesta na nakladanie s komunálnym 
odpadom, pričom celková výška poplatku nesmie presiahnuť tieto náklady. Zjednocujú sa 
tiež sadzby poplatku pre právnické osoby a podnikateľov, ktoré boli doteraz  v rozpätí 2,40 
Sk až 3,30 Sk.  Zároveň sa zvyšuje koeficient prepočtu zamestnancov z 0,8 na 1,0, čo 
znamená, že sa poplatok bude platiť za všetkých zamestnancov. Zjednotením sadzby 
poplatku a zvýšením koeficientu sa zachová doterajší podiel tejto skupiny poplatníkov na 
celkovom objeme poplatku ( 30 % ).  Z hľadiska výšky poplatku bude mať táto zmena vyšší 
dopad  na tých poplatníkov, ktorí mali doteraz sadzbu 2,40 Sk (214 osôb).  Sadzba 3,30 Sk 
je maximálna sadzba, čo znamená, že už nemohlo dôjsť k jej zvýšeniu. Pri vysokom počte 
zamestnancov sa ponecháva znížená sadzba za 101. a ďalšiu osobu.  Touto úpravou sa 
dosiahne jednota sadzieb, vyššia prehľadnosť a odstránia sa  problémy s priraďovaním 
príslušnej sadzby. Ďalej sa navrhuje  zvýšenie sadzby za množstvový zber, táto sadzba  
nebola od roku 2006 zmenená. Z platenia poplatku sa vylučuje podnikateľ, ktorý svoju 
podnikateľskú činnosť vykonáva na   adrese trvalého pobytu a nemá inú prevádzku, ak 
vykonáva  len administratívnu alebo sprostredkovateľskú činnosť a nezamestnáva ďalších 
zamestnancov pre ostatných bude platiť koeficient 1. Pre platenie poplatku naraz sa zvýšila  
suma z 300,- Sk na 500,- Sk. Vypustilo sa oslobodenie od platenia poplatku  z titulu výkonu 
základnej vojenskej služby – už nemá opodstatnenie. Na základe aplikačnej praxe sa 
upresňuje pre titul oslobodenia od platenia poplatku pobyt v zahraničí, a to tak, že pokiaľ nie 
je splnená podmienka súvislého pobytu po sebe ale pobyt v zahraničí prekročí 6 mesiacov, 
poskytne sa zníženie poplatku o 50 % - týka sa to najmä pracujúcich a študujúcich 
v krajinách susediacich so SR. Pri poskytovaní úľav z titulu vekovej hranice a ŤZP sa 
navrhuje viazať nárok na príslušný rok tým, že úľava sa poskytne tým poplatníkom, ktorí 
dosiahli vekovú hranicu 70 rokov najneskôr k 01. 07. príslušného roka, resp. k tomuto 
dátumu sú už držiteľmi preukazu ŤZP. Tým osobám, ktoré dané podmienky splnia po 01. 07. 
sa poskytne úľava až  v nasledujúcom roku.  Ďalej sa pre poskytnutie zníženia poplatku 
držiteľom preukazu ŤZP občana stanovuje ako kritérium výška príjmu, to znamená, že 
žiadateľ preukáže nárok na zníženie poplatku doložením dokladu o príjme. Dopĺňa sa 
ustanovenie, že ak poplatníkovi zanikne v priebehu roka nárok na oslobodenie alebo 
zníženie poplatku, je povinný zánik oznámiť mestu a mesto následne upraví výšku 
poskytnutej úľavy.  
 K návrhu Doplnku č. 3 k VZN mesta Prievidza č. 85/2005 o miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady prijalo MsZ uznesenie č. 395/07, ktoré tvorí 
prílohu zápisnice. 
Hlasovanie: 28 poslancov za 
 
 

- k bodu 4 - 
,,Návrh rozpočtu KaSS v Prievidzi na rok 2008 a na roky 2009 a 2010“ 

 
 Návrh rozpočtu KaSS Prievidza predložil riaditeľ Kultúrneho a spoločenského 
strediska v Prievidzi Peter Paulík. Uviedol, že návrh rozpočtu je spracovaný podľa druhového 



členenia v sumárnom prehľade nákladov a výnosov KaSS a v členení podľa rozpočtovej 
klasifikácie v porovnaní so skutočnosťou roku 2006, rozpočtom a jeho čerpaním za január – 
jún 2007. Rozpočet predpokladá  Náklady     13 608 tis. Sk 
           Príjmy        4 957 tis. Sk 
           Rozdiel – príspevok mesta    8 651 tis. Sk. 
 K návrhu rozpočtu KaSS prijalo MsZ uznesenie č. 396/07, ktoré tvorí prílohu 
zápisnice, s tým, že rozpočet na rok 2009 a 2010 nie je záväzný. 
Hlasovanie: 28 poslancov za  

 
 

- k bodu 5 - 
,,Návrh rozpočtu Domova dôchodcov Prievidza na rok 2008 a na roky 2009 a 2010“ 

 
            Ing. Rudolf Kollár, riaditeľ DD, informoval, že pri zostavovaní rozpočtu vychádzali z 
ukazovateľov roku 2007. V príjmovej časti sú zohľadnené vlastné príjmy zariadenia za rok 
2008 ako aj predpokladaná výška dotácie na rok 2008. Výdavková časť rozpočtu zodpovedá 
predpokladanému objemu výdavkov čerpaných v roku 2008. Návrh rozpočtu je predložený 
ako vyrovnaný, zachováva  sa tak bilančná rovnováha príjmov a výdavkov. 
Situácia v DD Prievidza sa od r. 2001, kedy bolo zariadenie delimitované do zriaďovateľskej
pôsobnosti Mesta Prievidza, výrazne zmenila. Zariadenie malo pôvodne kapacitu 110 klientov,
v súčasnosti sa táto kapacita zvýšila na 150. Táto situácia sa odrazí ako v príjmovej tak vo
výdavkovej časti návrhu rozpočtu na rok 2008 a ďalšie roky. Ing. Rudolf Kollár, uviedol, že
vzhľadom na rastúce náklady vstupov, koncom roka 2007 sa zvyšujú úhrady za poskytované
služby. Zhoršovanie zdravotného stavu klientov malo v roku 2007 za následok transformáciu
zariadenia na Domov dôchodcov. Tieto skutočnosti majú za následok zvýšenie zdrojov v
príjmovej časti rozpočtu v oblasti vlastné príjmy. Vo výdavkovej časti rozpočtu sa zohľadňuje
zvýšený počet pracovníkov, ktorý je nevyhnutný vzhľadom k zhoršujúcemu sa zdravotnému 
stavu našich klientov. Nárast zaznamenávame na položke mzdy a odvody. V položke tovary a
služby je zohľadnený očakávaný rast cien energií a potravín. Ostatné komodity vzhľadom na
obmedzené zdroje financovania ponechávame na úrovni predchádzajúcich období a 
vynasnažíme sa úspornými opatreniami udržať ich v tejto úrovni. 
             K návrhu viacročného rozpočtu DD prijalo MsZ uznesenie č. 397/07, ktoré tvorí 
prílohu zápisnice. 
Hlasovanie: 28 poslancov za 
 
 

- k bodu 6 - 
,,Cenový výmer MHD Prievidza“ 

 
  Ing. Pavel Pařízek, dopravný riaditeľ SAD, a. s., Prievidza, informoval, že na základe 
zmluvy o výkonoch vo verejnom záujme v MHD Prievidza zo dňa 31. 05. 2006, v zmysle 
odstavca V. bod 5.4 SAD, a. s., Prievidza predložila v mesiaci september výšku 
kalkulovaných ekonomicky oprávnených nákladov na rok 2008. V predpokladoch na rok 
2008 sa uvažuje s rovnakými výkonmi a rovnakou výškou cestovného ako v roku 2007. 
S prihliadnutím na všetky v súčasnosti známe skutočnosti, ktoré môžu ovplyvniť 
hospodárenie MHD Prievidza v roku 2008 je potreba dofinancovania strát z výkonov vo 
verejnom záujme vo výške 26 419 tis. Sk. nakoľko bola SAD, a. s., Prievidza, zo strany 
mesta Prievidza požiadaná o spracovanie alternatív úprav výšky cestovného, bolo zo strany 
SAD, a. s., Prievidza,  spracovaných a predložených MsR 9 alternatív. MsR odporučila MsZ 
schváliť alternatívu č. 7. Súčasne SAD, a. s., Prievidza predložila na právne oddelenie MsÚ 
nový návrh cestovného výmeru, ktorého hlavným zámerom je zaviesť vyššiu úroveň kontroly 
v poskytovaní zliav. V praxi to bude znamenať poskytnutie zliav len na základe dokladu, 
ktorý bude opatrený fotografiou. Zavedenie nového výmeru do praxe bude vyžadovať 
prechodné obdobie približne 2 mesiace na zabezpečenie výmeny doposiaľ vydaných 
zľavnených kariet na cestovanie MHD.  



 K cenovému výmeru MHD Prievidza prijalo MsZ uznesenie č. 398/07, ktoré tvorí 
prílohu zápisnice. 
Hlasovanie: 27 poslancov za 
 
   

- k bodu 7 - 
,,Návrh programového rozpočtu mesta Prievidza na rok 2008 a na roky 2009 a 2010“ 

 
 Ing. Katarína Bašková, vedúca ekonomického odboru, uviedla, že finančné 
hospodárenie mesta Prievidza sa bude v roku 2008 riadiť  schváleným rozpočtom mesta 
a plánom tvorby a použitia peňažných fondov mesta.  Predpokladá sa, že v priebehu roka  
2008 budú vykonávané úpravy navrhovaného rozpočtu. Zároveň s návrhom rozpočtu na rok 
2008 sú predkladané  i návrhy rozpočtov mesta na roky 2009 a 2010. Návrhy rozpočtov na 
roky  2009 a 2010 nie sú pre mesto záväzné. Rok 2008 je prvým rokom, kedy je návrh 
rozpočtu výdavkov predkladaný v programovej štruktúre. Koncepcia zostavenia návrhu 
rozpočtu  na rok 2008 a na roky 2009 a 2010 v porovnaní s rokmi predošlými,  je principiálne  
odlišná.  Zásadný rozdiel medzi minulými rozpočtami a predkladaným návrhom je v tom, že  
návrh rozpočtu výdavkov  na rok 2008 a na roky 2009 a 2010 je predkladaný v programovej 
štruktúre.   To znamená, že  celá oblasť do ktorej mesto v priebehu jedného roka vynakladá 
svoje finančné prostriedky,  je rozdelená do jednotlivých programov. V predošlých rokoch bol 
rozpočet predkladaný v členení podľa odvetvovej štruktúry,  t.j.  výdavky neboli v prvom rade  
zoskupované podľa oblastí kam smerujú,  ale do ustanovených odvetví v zmysle jednotnej 
klasifikácie triedenia príjmov a výdavkov. Mesto má pre rok 2008 a roky 2009, 2010  
zvolených 17 nasledovných programov:  
 Plánovanie, manažment a kontrola 
 Propagácia a prezentácia 
 Interné služby mesta 
 Klientske služby mesta 
 Bezpečnosť, právo a poriadok 
 Odpadové hospodárstvo 
 Doprava 
 Miestne komunikácie 
 Prostredie pre život 
 Verejné osvetlenie 
 Vzdelávanie a mládež 
 Šport 
 Kultúra 
 Bývanie 
 Sociálna pomoc a sociálne služby 
 Priemyselný park 
 Podporná činnosť 
 V návrhu výdavkov programového rozpočtu  je presne stanovené aký obnos 
finančných prostriedkov, kam a na aký program je pridelený. Každý program predstavuje 
rozpočet mesta pre istú ucelenú oblasť.    Každý program má definovaný zámer vyjadrujúci 
želaný dlhodobý výsledok plnenia príslušných cieľov a realizácie aktivít (podprogramov). 
Programy a ich časti (aktivity) obsahujú konkrétne merateľné ciele, ktoré prezentujú 
plánované výstupy a okamžité výsledky práce mesta v nasledujúcich troch rokoch. 
Programový rozpočet sa opiera o Strategický plán na roky 2008-2010. Strategický plán 
určuje smerovanie mesta.  Následne sa Ing. Katarína Bašková, vedúca ekonomického 
odboru, vyjadrila k čerpaniu finančných prostriedkov v konkrétnom programe počas roku 
2008. Ing. Ján Bodnár, primátor mesta, vyzval Ing. Janu Michaličkovú, hlavnú kontrolórku 
mesta, aby informovala o stanovisku útvaru hlavného kontrolóra k predkladanému návrhu 
Programového rozpočtu mesta Prievidza na rok 2008. Ing. Jana Michaličková, hlavná 
kontrolórka mesta, uviedla, že rozpočet mesta Prievidza je zostavený ako vyrovnaný. Príjmy 
celkom predstavujú výšku  703 544 tis. Sk a výdavky celkom predstavujú výšku 703 544 tis. 



Sk. Bežný rozpočet mesta je zostavený ako prebytkový . s prebytkom 16 549 tis. Sk, keď 
rozpočtované bežné príjmy dosiahnu výšku 620 092 tis. Sk a bežné výdavky výšku 603 543 
tis. Sk. Kapitálový rozpočet mesta je zostavený ako schodkový – so schodkom vo výške 
25 000 tis. Sk a schodok bude krytý prebytkom bežného rozpočtu a návratnými zdrojmi 
financovania. Takto schváleným rozpočtom mesto Prievidza dodrží ustanovenia zákona 
o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v znení neskorších predpisov.  Ing. Jana Michaličková, hlavná kontrolórka mesta, v závere 
konštatovala, že odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Prievidzi takto spracovaný 
a predložený návrh programového rozpočtu mesta Prievidza na rok 2008 ako súčasť 
finančného riadenia mesta a základný výstroj finančného hospodárenia schváliť bez 
pripomienok.   
 V rámci rozpravy sa prihlásila Helena Dadíková, poslankyňa MsZ, upozornila, že 
v programe č. 2 sú vyčlenené finančné prostriedky pre spoločnosť 3. TV, ale pred nedávnom 
mestské zastupiteľstvo schválilo vstup mesta Prievidza do spoločnosti Regionálna TV. Ing. 
Katarína Bašková, vedúca ekonomického odboru, uviedla, že spoločnosť Regionálna TV 
ešte nie je zapísaná v obchodnom registri, preto bude táto kapitola pomenovaná vo 
všeobecnejšej forme a nie na konkrétnu spoločnosť. Helena Dadíková ďalej odporučila 
komisii kultúry zaoberať sa odmenou pre kronikára za vedenie kroniky mesta, nakoľko sa 
domnieva, že táto činnosť je podhodnotená. Následne Helena Dadíková poukázala na 
rozdiel výšky odmien poslancov MsZ v tomto volebnom období a za minulé volebné obdobia. 
Michal Dobiáš, poslanec MsZ, pochválil tvorcov materiálu Programový rozpočet mesta 
Prievidza na rok 2008 a roky 2009, 2010 za jeho perfektné vypracovanie a jeho vysokú 
vypovedaciu hodnotu. Michal Dobiáš požiadal v rámci tohto bodu programu o schválenie 
rozpočtového presunu vo výške 40 tis. Sk v Programe 2 z aktivity 2. 4 Turistické informačné 
centrum na aktivitu 2.3 Podpora rozvoja cestovného ruchu v meste  na úhradu členského 
príspevku organizáciám pôsobiacim v cestovnom ruchu.  
 K poslaneckému návrhu Michala Dobiáša prijalo MsZ uznesenie č 399/07, ktoré tvorí 
prílohu zápisnice. 
Hlasovanie: 27 poslancov za  
Mgr. Katarína Bubnášová, poslankyňa MsZ, požiadala o schválenie poslaneckého návrhu na 
krytie prvých vydaní bulletinu ,,Kam dnes“. Na jedno vydanie je potrebných 10 tis. Sk a bolo 
by potrebné krytie na mesiace január až apríl 2008, čo predstavuje čiastku 40 tis. Sk.  
 K poslaneckému návrhu Mgr. Kataríny Bubnášovej prijalo MsZ uznesenie č. 400/07, 
ktoré tvorí prílohu zápisnice. 
Hlasovanie: 27 poslancov za      
 K návrhu programového rozpočtu mesta Prievidza prijalo MsZ uznesenie č. 401/07, 
ktoré tvorí prílohu zápisnice. 
Hlasovanie: 27 poslancov za 
 
 

- k bodu 8 - 
,,D i s k u s i a    p r e   o b č a n o v“ 

 
 V rámci tohto bodu rokovania neboli zo strany občanov mesta Prievidza vznesené 
žiadne požiadavky, pripomienky a odporučenia.  
 
 

- k bodu 9 - 
,,Z á v e r“ 

 
V závere Ing. Ján Bodnár, primátor mesta, poďakoval všetkým prítomným poslancom 

a pracovníkom mestského úradu za prácu a celkový priebeh mestského zastupiteľstva 
a vyhlásil zasadnutie za ukončené. 

 
 



 Z á p i s n i c a 
zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi 

konaného dňa 04. 12. 2007 
 v Dome kultúry na Ul. F. Madvu v Prievidzi 

 
 

P r i p o m i e n k y   o v e r o v a t e ľ o v   z á p i s n i c e : 
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          Zuzana Belanová          MUDr. Jaroslav Cigaňák, PhD. 
              overovateľ I.                                                                    overovateľ II. 
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                referent pre servis MsR a MsZ 
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